
2022.године
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по тржишним ценама. Трошкови стављања у приправност, односно, ангажовања, падају на терет 
буџета општине Сокобања. 

VII 
Даном ступања на снагу овог закључка престаје да важи Одлука о одређивању и оспособљавању 
правних лица за заштиту и спасавање у Општини Сокобања,  број 011-20/2012 од 
19.06.2012.године. 

VIII 
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине 
Сокобања“. 

Општинско веће  општине Сокобања 
Број  217-13/22, 
У Сокобањи дана 06.04.2022. године 

ПРЕДСЕДНИК 
Миодраг Николић 

О б р а з л о ж е њ е 
На основу члана 29. став 1. тачка 4. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљање 
ванредним ситуацијама, предвиђено је да јединица локалне самоуправе у оквиру својих 
надлежности, у области смањења ризика од катастрофа и управљања ванредним ситуацијама 
одређује субјекте од посебног значаја за заштиту и 
Чланом 31. ставом 1. и ставовима 4-9. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљање 
ванредним ситуацијама, предвиђено је следеће: 

− које привредно друштво и друго правно лице може бити одређено као субјект од посебног 
значаја; 

− који орган јединице локалне самоуправе одређује субјекте од посебног значаја 

− ко и када може изузетно ангажовати субјекте од посебног значаја 

− начин уређивања односа града са субјектима од посебног значаја, односно, трошкови који 
настају услед стављања у приправност, односно, ангажмана субјеката од посебног значаја 
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ОПШТИНА СОКОБАЊА 

Општински Штаб за ванредне ситуације 

Број : 217-4/2022 

Дана: 06.04.2022. године 

С О К О Б А Њ А 

У складу са чланом 43. став 1. тачка 12. Закона о смањењу ризика од катастрофа и 

управљању ванредним ситуацијама („Сл. Гласник РС“, број 87/2018) и чланом 13. и 16. 

Уредбе о саставу, начину и организацији рада штабова за ванредне ситуације („Сл. 

Гласник РС“, број 27/2020), Општински штаб за ванредне ситуације општине Сокобања, 

на редовној седници одржаној 26.01.2022. године, доноси 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2021. ГОДИНУ 

1. Садржај извештаја о раду: 

- Подаци о планираним и реализованим активностима у складу са Годишњим планом рада 

- Табела – одржане редовне/ванредне седнице Штаба са бројем усвојених докумената штаба 

(наредбе, закључци и препоруке) током 2021. године 

- Табела – број проглашених/уинутих ванредних ситуација 

- Опис главних-битних активности субјеката од посебног значаја 

- Опис главних-битних активности осталих субјеката са акцентом на активности током 

ванредне ситуације 

- План рада за наредну годину и извештаја о рад за претходну годину Општинског штаба за 

ванредне ситуације 

- Проблеми у раду Штаба за ванредне ситуације за предходну годину са предлозима за 

њихово решавање. 

2. Подаци о планираним и реализованим активностима у складу са Годишњим планом 

рада 

Штаб је у 2021. години заседао 11 пута, донео 4 наредбе, 5 закључака и 1 препоруку. 

3. Табела - одржане редовне/ванредне седнице Штаба са бројем усвојених докумената 

штаба (наредбе, закључци и препоруке) током 2021. године 

Зајечарски управни округ, општина Сокобања 
Р. 

Бр. 

Датум одржавања 

седнице 
Документа штаба која су донета 

(изражена бројчаним показатељима) 

Напомена 

редовне ванредне На редовним седницама На ванредним седницама 
Наредбе закључци препору

ке 

наредбе закључ

ци 

препоруке 

1 02.03.2021 1 

2 22.03.2021 

3 28.04.2021 1 
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4 11.05.2021 1 

5 26.05.2021 2 

6 04.08.2021 

7 06.08.2021 1 

8 15.10.2021 

9 19.10.2021 1 Пословник 

о раду 

10 19.11.2021 

11 23.12.2021 2 1 

- На седници одржаној 02.03.2021. године под бројем 217-4/2021 Општински штаб за ванредне 

ситуације општине Сокобања донео је Наредбу којом је наложено Општинској управи општине 

Сокобања да изврши исплату средства Иниституту за јавно здравље Ниш за измирење обавеза 

извршене услуге дезинфекције објекта. 

- Дана 22.03.2021. године под бројем 217-6/2021 Општински штаб за ванредне ситуације општине 

Сокобања одржао је седницу са дневним редом: Разматрање и анализирање епидемиолошке 

ситуације на територији општине Сокобања; Разматрање Извештаја о извршеној имунизацији 

грађана са територије општине Сокобања против вируса КОВИД-19 и разматрања отпочињања 

имунизације по сеоским месним заједницама; Прецизирање критичних тачака на територији 

општине Сокобања и проралун потребних финансијских средстава; Доношење динамичког плана 

рада на прочишћавању канала, корита потока и река и припремања истих за прихват веће 

количине воде; Сагледавање проблема непроходности путева услед великих снежних наноса; 

Замена члана СОТ-а за сузбијање и праћење епидемиолошке ситуације на територији општине 

Сокобања услед епидемије вируса КОВИД-19; и Формирање СОТ-а за одбрану од поплава и 

праћење утврђеног динамичког плана рада на пречишћавању канала, корита потока и река. 

-На седници одржаној 28.04.2021. године под бројем 217-4/2021 Општински штаб за ванредне 

ситуације општине Сокобања донео је Наредбу којом је Јавном предузећу „Зеленило“ Сокобања 

наложено да привремено обустави саобраћај преко насеља „Озрен“ до улаза у Специјалну болницу 

„Озрен“, као и да исто благовремено обавести надлежну организациону јединицу МУП-а. 

-На седници одржаној 11.05.2021. године под бројем 217-12/2021 Општински штаб за ванредне 

ситуације општине Сокобања донео је Закључак којим је дата сагласност Јавној установи 

„Спортско рекреативни центар Подина“ за одржавање градског такмичења Дунав осигурање 

„Спортске игре младих“, а уз обавезну примену свих позитивних мера за спречавање и сузбијање 

заразне болести КОВИД-19. 

-На седници одржаној 26.05.2021. године под бројем 217-12/2021 Општински штаб за ванредне 

ситуације општине Сокобања донео је Закључак којим се предлаже председнику општине 

Сокобања да укине ванредну ситуацију на територији општине Сокобања проглашену због 

елементарне непогоде проузроковане ширењем епидемије заразне болести КОВИД-19 на 

територији општине Сокобања. Такође, на истој седници Општинског штаба за ванредне ситуације 

општине Сокобања донесена је Одлука о укидању ванредне ситуације на територији општине 

Сокобања под бројем 217-13/2021 

-На седници одржаној 04.08.2021. године под бројем 217-19/2021 вршено је разматрање 

могућности активирања субјеката од посебног значаја за заштиту и спасавање поводом одржавања 

манифестације „ Прва хармоника сокобање“, разматрање могућности активирања субјеката од 

посебног значаја за заштиту и спасавање ради реализације активности чишћења водотокова другог 
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реда на територији општине Сокобања; као и разматрање епидемиолошке ситуације на територији 

општине Сокобања. 

-На седници одржаној 06.08.2021. године под бројем 217-20/2021 Општински штаб за ванредне 

ситуације општине Сокобања донео је наредбе у случају екстремно високих температура на 

територији општине Сокобања и то: ЈКП „Напредак“ Сокобања да у периоду од 09.08. до 

11.08.2021. године изврши дислокацију воде за пиће на територији ЈЛС и омогуће доступност воде 

за пиће и освежавање могућем угроженом становништву, Центру за социјални рад и Црвеном 

крсту да размотре могућност да се становништву са посебним потребама и старијој популацији, 

омогући достава одговарајуће количине флаширане воде, Дому здравља Сокобања да постави 

мобилне пунктове за пружање неопходне прве медицинске помоћи на најпрометнијим локацијама 

на територији ЈЛС, Ватрогасно спасилачком одељењу општине Сокобања да појача превентивне 

мере заштите од пожара на отвореном и ступи у контакт са преставницима ЈП „Србијашуме“, 

приватним власницима и корисницима шума, као и да преко средстава јавног информисања о свим 

предузетим мерама информишу грађане. 

-Дана 15.10.2021. године под бројем 217-22/2021 Општински штаб за ванредне ситуације општине 

Сокобања одржао је седницу са дневним редом: Разматрање и усвајање пословника о раду 

Општинског штаба за ванредне ситуације, Разматрање и доношење предлога Олдуке о 

организацији и функционисању цивилне заштите на територији општине Сокобања, Разматрање 

актуелне епидемиолошке ситуације изазване вирусом КОВИД-19. 

-На седници одржаној 19.10.2021. године донесен је Пословник о раду општинског штаба за 

ванредне ситуације. 

-На седници одржаној 19.11.2021. године вршено је разматрање опремљености зимске службе за 

2021/2022 зимску сезону као и стање комуналне инфртаструктуре и спремност комуналних 

система. 

-На седници одржаној 23.12.2021. године под бројем 217-27/2021 Општински штаб за ванредне 

ситуације општине Сокобања размотрио је мере по записнику са састанка одржаног на ванредној 

седници Окружног штаба за ванредне ситуације Зајечарског Управног округа и препоруци 

локалним самоуправама да на иницирање Електродистрибуције процене могућности и одреде 

капацитете за рад. Такође је вршено разматрање актуелне временске ситуације и најављених 

појачаних снежних падавина и одлучивање по захтеву у вези штете настале изливањем 

канализационе мреже. На наведеној седници донесена је препорука да ЈП за газдовање шумама 

„Србијашуме“ Београд, ШГ Ниш стави Електродистрибуцији Сокобања на располагање раднике и 

теренско возило, као и Закључак да ЈКП „Напредак“ и ЈП „Зеленило“ по добијању захтева од 

Електродистрибуције Сокобања у случају појачаних снежних падавина ставе на располагање 

машине и људство. Исто тако, донесен је и Закључак да ЈКП „Напредак“ угради неповратни 

вентил у домаћинствима Владана Стаменковића и Мирјане Дамњановић како би се спречило даље 

изливање канализацје. 

4. Табела - број проглашених/уинутих ванредних ситуација 

Зајечарски управни округ, 
Ред. 

број Јединица локалне самоуправе- 

Општина Сокобања 

Врста опасности Датум 

проглашења ВС 

Датум 

укидања ВС 

Ванредне ситуације које су проглашене и укинуте у претходном периоду 

1. Општина Сокобања Епидемија 19.11.2020. 26.05.2021. 
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заразне болести 

КОВИД-19 

Ванредне ситуације које су проглашене и укинуте током извештајне године 

1. 

5. Опис главних-битних активности субјеката од посебног значаја 

Сви субјекти од посебног значаја су активно учествовали у раду током целе године. Јавна 

предузећа су у складу са својој специјализованости редовно обављала своје дужности, ЈКП 

„Напредак“ је у току  екстремно високих температура на територији општине Сокобања извршило 

дислокацију воде за пиће на територији ЈЛС и омогућило доступност воде за пиће и освежавање 

постављањем цистерни за воду и покретних водних станица, ЈП „Зеленило“ је активно радило на 

отклањању и ублажавању последица ниских температура, Дом здравља Сокобања је био 

константно ангажован на територији целе општине ради пружања помоћи против вируса КОВИД-

19. 

6. Главние-битние активности осталих субјеката са акцентом на активности током 

ванредне ситуације 

Главне активности осталих субјеката биле везане за предузимање мера за чишћење корита река и 

потока и вршење превентивних мера за смањење опасности од шумских пожара. Такође, месне 

заједнице су активно ушествовале и сарађивале у раду са Штабом за ВС и ОУ Сокобања у 

превазилажењу текућих проблема. 

7. План рада за наредну годину и извештаја о рад за претходну годину Општинског 

штаба за ванредне ситуације 
План рада за наредну годину општинског Штаба за ванредне ситуације Општине Сокобања биће 

изнет на седници штаба и после усвајања иде биће достављен Скупштини општине Сокобања. 

8. Проблеми у раду Штаба за ванредне ситуације за предходну годину са предлозима за 

њихово решавање 

У раду Штаба за време извештајног периода нису уочени недостаци. Правовремено се 

реаговало и одмах су доношене наредбе и закључци, који су ефикасно спровођени. 

М.П. КОМАНДАНТ ШТАБА 

_______________________ 

Миодраг Николић 
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На основу члана 20. став 8.и 9. Правилника о суфинансирању енергетске санације 

породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за 

сопствене потребе („Службени лист општине Сокобања“, број: 45/21), члана 71. Статута 

општине Сокобања („Службени лист општине Сокобања“, број: 6/19) и поглавља IX. 

Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у 

домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за 

сопствене потребе на територији општине Сокобања,  на предлог Комисије  за реализацију 

енергетске санације, Општинско веће општине Сокобања на седници одржаној 06.04.2022. 

године, донело је 

ОДЛУКУ 

О ИЗБОРУ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКАТА 

У СПОРВОЂЕЊУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ- УГРАДЊЕ СОЛАРНИХ 

ПАНЕЛА 

I 

У поступку избора привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације на 

територији општине Сокобања, на основу јавног позива за учешће привредних субјеката у 

спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за 

производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији општине Сокобања, 

избарани су следећи привредни субјекти, и то: 

1. ДОО „Маратон“ , Ћуприја ул. Лоле Рибара бр.36, пријава од 14.12.2021.године – 

број бодова 98,10 

2. „Energy net services“ DOO, Каћ ул. Партизанска бр. 160, пријава од 

14.12.2021.године – број бодова 96,10 

3. „ВЕСАНЕТ“ Петровац на Млави ул. Петра Добрњца бр.106, пријава од 

13.12.2021.године – број бодова 94,75 

4. „Телефон инжињеринг“ ДОО, Земун ул. Угриновачки пут 22 део 52, пријава од 

14.12.2021.године – број бодова 86,83 

5. „Green energy save gropu“ DOO Нови Сад ул. Ћирила и Методија бр.102 , пријава 

од 02.12.2021.године – број бодова 81,33 

6. „KEY4S“, Београд ул. Милована Миловановића бр.2/36, пријава од 

14.12.2021.године – број бодова 78,29 

7. „TOPHELL T&M PLUS“ Београд, раковица ул.Борска бр. 43 локал 2, пријава од 

02.12.2021.године – број бодова 76,34 

II 

Са изабраним привредним субјектима биће закључен Споразум о техничкој 

сарадњи у спорвођењу мера енергетске санације путем уградње соларних панела за 

производњу електричне енергије за сопствене потребе, а по расписаном Јавном позиву за 

појединачне пројекте грађана и утврђивању коначног броја корисника по привредном 

субјекту, општина  потписује тројни уговор о реализацији мера енергетске санације са 

привредним субјектима и грађанима, а којим ће се регулисати међусобна права и обавезе. 
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III 

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на званичном сајту 

општине Сокобања  и огласној табли Општинске  управе општине Сокобања. 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ СОКОБАЊА, 

Дана: 06.04.2022. године, 

број: 02-22/22 

Председник  општинског већа, 

Миодраг Николић 
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На основу члана 71. става 1. тачка 19. Статута општине Сокобања („Службени лист 

оштине Сокобања“ бр. 6/19), Општинско веће општине Сокобања, на седници дана 

06.04.2022 године, доноси: 

Р Е Ш Е Њ Е 

о образовању Комисије  за реализацију енергетске санације стамбених зграда, 

породичних кућа и станова 

I 

Овим решењем образује се Kомисија за реализацију енергетске санације стамбених 

зграда, породичних кућа и станова ( у даљем тексту:Комисија) и то у следећем саставу: 

1. Ато Младенов, дипл.инж.машинства 

2. Сања Богдановић, дипл.економиста, 

3. Јасмина Миленовић, дипл. правник, 

4. Славиша Крстић, члан општинског већа 

5. Бојан Тодосијевић, дипл.инж.грађевине 

II 

Основни задаци Комисије  су: 

Припрема конкурсне документације за привредне субјекте и домаћинства/ стамбене 

заједнице (јавни позив, образац пријаве, и друго ); 

Оглашавање јавних конкурса и пратеће документације  на огласној табли и званичној 

интернет страници Општине  Сокобања; 

Пријем и контрола приспелих захтева; 

Рангирање приспелих захтева и избор пријављених привредних субјеката и 

домаћинстава; 

Објављивање прелиминарне листе изабраних директних корисника и крајњих 

корисника на огласној табли и званичној интернет страници општине Сокобања, разматрање 

приговора на прелиминарну листу изабраних привредних субјеката и домаћинстава и 

доношење одговарајућег акта. Прелиминарна ранг листа крајњих корисника представља 

основ за теренски обилазак Комисије; 

Доношење коначне листе изабраних директних корисника и предлога коначне листе 

изабраних крајњих корисника којима је признато право на бесповратна средства; 

Израда предлога Уговора о спровођењу мера енергетске санације и Решења о коначној 

листи директних и крајњих корисника за спровођење мера енергетске санације, а које се 

финансирају из буџета општине Сокобања. 

Комисија је независна у свом раду. Комисија је дужна да  Општинском већу достави 

записнике и извештај о  раду. 

Теренски рад Комисије обухвата спроведе најмање два најављена обиласка, и то: 

- пре радова приликом евалуације пријаве ради оцене почетног стања објекта и 

веродостојности података из поднете пријаве, као  и оправданост  предложених мера 

енегетске санације; 

113

Страна 9                                             СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ СОКОБАЊА - БРОЈ 9                                          06.04.2022. године



- након спроведених радова ради утврђивања чињеничног стања по пријави завршетка 

радова. 

Приликом теренског обиласка Комисија на лицу места врши преглед поднетих захтева, 

уз обавезно присуство подносиоца захтева, сачињава се Записник у два примерка, при чему 

један примерак остаје подносиоцу пријаве, а други задржава Комисија. 

Записник  садржи и технички извештај о постојећем стању објекта/ након реализованих 

мера. 

Комисија је дужна да приликом посете утврди да ли постоје индиције о незаконитим 

радњама или грубом кршењу уговорних обавеза затражи поступање у складу са одредбама 

уговора и законским оквиром. 

Комисија прати реализацију мера и врши контролу њихове реализације. Праћење 

реализације мера обухвата: 

- Обавезу директног/крајњег корисника средстава да обавештава Комисију о 

реализацији мера, у роковима одређеним уговором и да омогући Комисији да изврши 

увид у релевантну документацију насталу у току реализације активности; 

- Прикупљање информација од директног/крајњег корисника средстава; 

- Друге активности предвиђене уговором; 

- Припрему  извештаје о напретку и обавештавање надлежних органа и јавности. 

III 

Решење доставити: члановима Комисије и архиви. 

Број: 02-23/22 

У Сокобањи, дана 06.04.2022. године 

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ 

Миодраг Николић 
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